



平成 19 年 5 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社 イ チ ネ ン
 代 表 者 名 代表取締役社長 黒 田 倅 稔
 (コード番号 9619 東証・大証 1 部)
 問 合 せ 先 取締役副社長 黒 田 雅 史
 (T E L . 06-6309-1800)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 5 月 8 日に公表した「平成 19 年 3 月期 決算短信」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

「平成 19 年 3 月期 決算短信」の修正箇所

1. 1 ページ

平成 19 年 3 月期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

《修正前》

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年3月期	48 91	48 17	10.9	2.5	4.2
18年3月期	51 40	50 02	12.8	2.9	5.0

《修正後》

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年3月期	48 91	48 17	10.9	<u>2.6</u>	4.2
18年3月期	51 40	50 02	12.8	2.9	5.0

(2) 連結財政状態

《修正前》

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期	76,703	10,754	13.2	465 51
18年3月期	79,653	9,200	11.6	433 54

《修正後》

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期	<u>76,607</u>	10,754	13.2	465 51
18年3月期	79,653	9,200	11.6	433 54

(3)連結キャッシュ・フローの状況
《修正前》

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年3月期	2,408	△1,743	△3,582	2,235
18年3月期	△891	△4,518	6,320	4,965

《修正後》

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年3月期	2,408	△1,743	△3,678	2,140
18年3月期	△891	△4,518	6,320	4,965

2. 6 ページ

1. 経営成績

II 財政状態に関する分析

1. 当連結会計年度のキャッシュ・フロー等の状況

《修正前》

(百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	△891	2,408	3,299
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,518	△1,743	2,775
財務活動によるキャッシュ・フロー	6,320	△3,582	△9,903
現金及び現金同等物の増減額	909	△2,918	△3,827
現金及び現金同等物の期末残高	4,965	2,235	△2,729
借入金・社債・コマーシャル・ペーパー 連結会計年度末残高	55,171	51,712	△3,458

< 中 略 >

財務活動によるキャッシュ・フローは、△35億82百万円（前期は63億20百万円）となりました。これは、借入金の借入による収入154億93百万円（前期は261億44百万円）が、返済による支出249億32百万円（前期は212億76百万円）を下回ったこと等によるものであります。

以上の結果、現金及び現金同等物の期末残高は、前連結会計年度末より27億29百万円減少し、22億35百万円（対前年同期比55.0%減）になりました。

当社グループのキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期
自己資本比率 (%)	12.9%	11.6%	13.2%
時価ベースの自己資本比率 (%)	17.1%	29.6%	18.4%
キャッシュ・フロー対有利子負債 比率 (年)	△28.1年 (2.9年)	△61.9年 (3.7年)	21.5年 (2.9年)
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	△7.1 (70.1)	△3.8 (63.3)	8.1 (59.0)

< 後 略 >

《修正後》

(百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	△891	2,408	3,299
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,518	△1,743	2,775
財務活動によるキャッシュ・フロー	6,320	△3,678	△9,998
現金及び現金同等物の増減額	909	△3,013	△3,923
現金及び現金同等物の期末残高	4,965	2,140	△2,825
借入金・社債・コマーシャル・ペーパー 連結会計年度末残高	55,171	51,616	△3,554

< 中 略 >

財務活動によるキャッシュ・フローは、△36億78百万円（前期は63億20百万円）となりました。これは、借入金の借入による収入153億23百万円（前期は261億44百万円）が、返済による支出248億57百万円（前期は212億76百万円）を下回ったこと等によるものであります。

以上の結果、現金及び現金同等物の期末残高は、前連結会計年度末より28億25百万円減少し、21億40百万円（対前年同期比56.9%減）になりました。

当社グループのキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期
自己資本比率 (%)	12.9%	11.6%	13.2%
時価ベースの自己資本比率 (%)	17.1%	29.6%	18.4%
キャッシュ・フロー対有利子負債 比率 (年)	△28.1年 (2.9年)	△61.9年 (3.7年)	21.4年 (2.9年)
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	△7.1 (70.1)	△3.8 (63.3)	8.1 (58.9)

< 後 略 >

3. 12 ページ

3. 経営方針

3. 中長期的な会社の経営戦略及び会社の対処すべき課題 (連結数値目標)

中期経営計画(平成20年3月期～平成22年3月期)

《修正前》

	平成19年3月期実績	平成20年3月期計画	平成21年3月期計画	平成22年3月期計画
< 前 略 >				
総資産営業利益率 (ROA)	2.9	3.9	4.5	5.1

《修正後》

	平成19年3月期実績	平成20年3月期計画	平成21年3月期計画	平成22年3月期計画
< 前 略 >				
総資産営業利益率 (ROA)	3.0	3.9	4.5	5.1

4. 13ページ～16ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

《修正前》

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成18年3月31日)		当連結会計年度 (平成19年3月31日)		対前年比
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(資産の部)						
I 流動資産						
1. 現金及び預金		5,063,654		2,275,858		△2,787,796
		< 中 略 >				
流動資産合計		17,912,759	22.5	15,053,069	19.6	△2,859,690
		< 中 略 >				
資産合計		79,653,307	100.0	76,703,398	100.0	△2,949,909
(負債の部)						
I 流動負債						
		< 中 略 >				
4. 1年以内返済予定の 長期借入金		11,373,659		11,114,707		△258,951
		< 中 略 >				
流動負債合計		39,276,401	49.3	32,840,068	42.8	△6,436,332
II 固定負債						
		< 中 略 >				
2. 長期借入金		24,601,847		21,670,960		△2,930,886
		< 中 略 >				
固定負債合計		31,012,309	38.9	33,108,588	43.2	2,096,279
負債合計		70,288,710	88.2	65,948,657	86.0	△4,340,053
		< 中 略 >				
負債純資産合計		—	—	76,703,398	100.0	—

《修正後》

		前連結会計年度 (平成 18 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (平成 19 年 3 月 31 日)		対前年比
区分	注記 番号	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(資産の部)						
I 流動資産						
1. 現金及び預金		5,063,654		2,180,416		△2,883,238
		< 中 略 >				
流動資産合計		17,912,759	22.5	14,957,627	19.5	△2,955,132
		< 中 略 >				
資産合計		79,653,307	100.0	76,607,956	100.0	△3,045,351
(負債の部)						
I 流動負債						
		< 中 略 >				
4. 1年以内返済予定の 長期借入金		11,373,659		11,163,557		△210,102
		< 中 略 >				
流動負債合計		39,276,401	49.3	32,888,918	42.9	△6,387,482
II 固定負債						
		< 中 略 >				
2. 長期借入金		24,601,847		21,526,668		△3,075,178
		< 中 略 >				
固定負債合計		31,012,309	38.9	32,964,296	43.0	1,951,987
負債合計		70,288,710	88.2	65,853,215	85.9	△4,435,495
		< 中 略 >				
負債純資産合計		-	-	76,607,956	100.0	-

5. 21 ページ～23 ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

《修正前》

		前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)
< 前 略 >			
Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・ フロー			
< 中 略 >			
長期借入れによる収入		12,635,085	9,264,397
長期借入金の返済による支出		△11,794,114	△12,454,236
< 中 略 >			
財務活動によるキャッシュ・ フロー：		6,320,449	△3,582,814
Ⅳ 現金及び現金同等物の 増減額 (減少：△)		909,652	△2,918,107
< 中 略 >			
Ⅶ 現金及び現金同等物の期末残高		4,965,654	2,235,858

《修正後》

		前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)
< 前 略 >			
Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・ フロー			
< 中 略 >			
長期借入れによる収入		12,635,085	<u>9,094,606</u>
長期借入金の返済による支出		△11,794,114	<u>△12,379,886</u>
< 中 略 >			
財務活動によるキャッシュ・ フロー：		6,320,449	<u>△3,678,256</u>
Ⅳ 現金及び現金同等物の 増減額 (減少：△)		909,652	<u>△3,013,549</u>
< 中 略 >			
Ⅶ 現金及び現金同等物の期末残高		4,965,654	<u>2,140,416</u>

以 上